

24℃
9℃今天晴到多云,明天多云到阴,局部有阵雨或雷雨,东北到东风5-6级阵风7级。
苍南气象局提供今日
苍南
数字报苍南
发布看苍南
客户端

全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会召开 学思想强党性重实践建新功

本报讯
记者 陈薇拉

4月8日上午,全省学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会在杭州召开。会议动员全省上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,推动全省党员干部进一步学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,在理论大学习、思想大武装中坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,紧跟总书记、奋进新征程、建功新时代,为深入实施“八八战略”,以“两个先行”打造“重要窗口”,奋力谱写中国式现代化浙江篇章注入更加强劲的动力,朝着强国建设、民族复兴目标勇毅前行、不断迈进。

张本锋、曾仁海、林森森、叶信迪、周建强等县四套班子领导分别在温州分会场和苍南分会场参加会议。

会议指出,习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议上的重要讲话深刻阐明了主题教育的政治引领意义、理论武装意义、实践推动意义、使命感召意义,通篇闪耀着把握真理、揭示规律的思想光芒,彰显着守正创新、与时俱进的理论品格,饱含着兴党为民、忧党为国的深厚情怀,展示着自我革命、从严治党的坚定决心,源源不断传递出真理伟力、领袖魅力、前进动力、团结合力,给全党上了扎实开展主题教育、强化政治引领和政治保障的“第一课”,推动全党迈出了学习贯彻党的创新理论、强化思想教育和理论武装的“新一步”,开启了推进中国式现代化、强化初心自觉和使命担当的“又一程”。我们要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,增强坚定不移看齐追随的政治

自觉、坚持不懈凝心铸魂的思想自觉、注重实践担当实干的行动自觉、从严治党自我革命的时代自觉,把准正确方向、把握精髓要义、把牢目标要求,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

会议强调,要展现浙江作为习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地的站位和担当,按照“走前列、当先锋、作示范”的要求,突出学深悟透、感恩奋进、实干争先,以根脉守护者的绝对忠诚,把思想之旗举得更高;以战略执行者的强大定力,把奋进步伐迈得更稳;以探路先行者的弄潮姿态,把窗口形象擦得更亮;以宗旨践行者的人民立场,把群众路线走得更好;以勤廉示范者的党性修养,把政治生态护得更优,在凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉

公树立新风上走前列、作示范,取得让党中央满意、人民群众满意的实实在在成效。要高标准高质量扎实开展主题教育,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制一体推进、贯穿始终。坚持跟进学与溯源学相贯通,原原本本消化、层层递进深化、立足实际转化,确保理论学习入脑入心;坚持察实情与出实招相统一,扑下身子下沉一线,直奔问题直面矛盾,突出成果转化运用,确保调查研究求深求实;坚持重实践与求实效相促进,把开展主题教育与推进中心工作结合起来,扎实开展“感恩奋进、实干争先”3+1行动,确保高质量发展提质增效;坚持当下改与长久立相衔接,刀刃向内检视剖析,真刀真枪抓实整改,建章立制形成常态,确保检视整改有力有序,推动主题教育全程高质量好效果。

本报讯(记者李静静)日前,县委书记张本锋带队到多个乡镇督查重点村社及168黄金海岸线环境整治工作时要求,各地要坚持高站位推动、高质量推进、高标准要求,以环境整治为起点,持续改善提升人居环境质量,以真抓实干、久久为功不断擦亮美丽乡村底色,全力打造宜居宜业宜游的美丽乡村,着力推动乡村振兴提质增效。县领导邱智强、夏晓静、苏海鸥等参加督查。

来到金乡镇,张本锋一行先后走访河尾垞村、半浞连村,督查规划设计、村容村貌、主体产业等情况。今年以来,河尾垞村发动党员、村民近2000人次,拆除各类违章房、违建棚16间,清除垃圾13吨,整改提升边角死角地6处,整治房前屋后乱堆放点83处,村居环境发生了明显变化。而在半浞连村,经过整治的村庄干净整洁,新建的小公园为村民提供了休闲散步好去处,目前正开展乡村绿化工作,为村居增绿添彩。

走访中,张本锋要求,各村居要进一步完善细化村庄整体规划,加强空地的合理利用,围绕居民生活所需,完善周边功能性配套设施建设,并通过道路“白改黑”、美丽庭院建设及立面改造等等,不断提高村庄颜值。要切实打开思路,鼓足干劲,充分发挥各方作用,立足村居实际及产业基础,谋划推进本村产业项目,助民致富、助村振兴,全力绘就新时代美丽乡村新图景。

随后,张本锋前往炎亭景区督查景区改造提升、房屋征收工作进展情况。只见老防浪堤已拆除,这不仅让炎亭金沙湾与岸上街区实现自然衔接和过渡,也标志着炎亭打造高品质景区迈出实质性步伐。不仅如此,景区周边许多老旧设施目前也已拆除,正在进行改造提升。

张本锋强调,此次景区改造提升工作是对炎亭广大干部攻坚能力的一次重要考验,炎亭镇要力扛重任,全面加速推进景区改造提升工作,完善统筹协调机制,落实清单化推进,着力形成让干部在比拼中奋勇争先、合力攻坚的良好氛围。广大干部要沉下身子,扎实做好群众工作,不让群众吃亏,通过干群齐心协力,推动景区改造提升早日完成,争取在“五一”小长假引爆旅游热潮,促进全县旅游经济发展。(下转2版)

张本锋督查重点村社及168黄金海岸线环境整治 持续改善人居环境 擦亮美丽乡村底色

育秧大棚绿意浓



时下,正值早稻育秧的黄金时节,我县叶宗小家庭农场利用智能化大棚进行集中育秧,通过自动播种、喷灌、控温、控湿等智能化手段,让谷种发芽率高达95%,有效节约了生产成本,提升了效率。(李士明/摄)

县文联与农商行签署战略合作协议
一亿元专项授信助力文艺发展

3



聚焦168